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Британска краљица Елизабета и председник САД Барак Обама истакли су синоћ,
на пријему који је краљица приредила у част америчког госта, посебне и чврсте
везе две земље које, како су нагласили, превазилазе војна и дипломатска питања.

  

Британска краљица је у Бакингемској палати синоћ припредила пријем за Обаму, који
борави у тродневној званичној посети Лондону. На свечаној вечери се прва дама САД
Мишел Обама појавила у белој хаљини а сличну одевну комбинацију носила је и
британска краљица.

  

На вечери је била 171 званица, међу којима и супруг краљице Елизабете - војвода од
Единбурга, и америчка државна секретарка Хилари Клинтон, јавили су британски
медији.

  

Елизабета II је, у свом говору, истакла да Сједињене Америчке Државе и Велику
Британију везују посебни односи који превазилазе војна и дипломатска питања.

  

Како је краљица истакла, везе између Велике Британије и САД су "испробане, доказане
и, да, посебне", док је амерички председник у здравици рекао да те везе "никад не
слабе".

  

"Имамо поверења у партнерство које наше две земље деле, засновано на чврстом
темељу изграђеном током живота краљице Елизабете, у посвећености служби нацији и
свету", рекао је Обама.
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Церемонија дочека Барака и Мишел Обаме одржана је на степеништу Западне терасе
Бакингемске палате, уз почасну паљбу, а уследио је обилазак краљичине приватне
галерије, где је Елизабета II указивала на предмете за које сматра да би председнику
САД лично били значајни.

  

Током сусрета, размењени су и поклони. Обама је краљици поклонио збирку предмета и
фотографија са посете њених родитеља САД 1939, док је Елизабета II својим гостима
даровала део кореспонденције између британских монарха и америчких председника
која се чува у краљевској архиви.

  

Амерички председник и његова супруга су се нешто раније јуче састали и са недавно
венчаним принцом Вилијамом и принцезом Кетрин како би им лично честитали пошто
нису присуствовали венчању. На фотографијама објављеним после тог сусрета, види се
како војвоткиња од Кембриџа разговара с Мишел Обамом.

  

Како је најављено, Барак и Мишел Обама ће ноћ провести у апартману палате у којем су
прве брачне ноћи боравили принц Вилијам и принцеза Кејт, пренеле су агенције. Већина
догађаја, међутим, одигравала се иза зидова палате, преноси агенција АП, уз напомену
да, упркос томе што су снимци Обаме преплавили британску телевизију, председник
САД данас није давао званичне изјаве, осим једне која се односи на разорна торнада у
Америци.

  

Америчка агенција оцењује и да се Обамин боравак у Лондону за сада драстично
разликује од боравка у Ирској одакле је и допутовао у Велику Британију, јер је, због свог
далеког ирског порекла, амерички председник имао много више контаката са јавношћу.

  

У Лондону су се мале групе људи окупиле испред Бакингемске палате и Вестминстерске
опатије, где је Обама положио венац на гроб Незнаног јунака, али нису имали никакав
контакт са председником.

  

Краљица је веома наклоњена Бараку и Мишел Обами које је упознала у Лондону 2009.
Извор из краљевске палате наводи да је Елизабета II лично учествовала у планирању
државне посете америчког председничког пара, али би требало истаћи да Обама и
његова супруга нису присуствовали краљевском венчању прошлог месеца.
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(Вести)
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